

О Георгии Гагиеве с любовью и благодарностью

В Ардонском районе не найдется человека, который не слышал бы о ярчайшем представителе осетинской литературы Георгии Борисовиче Гагиеве. В его родном селении Кирово, на стене родительского дома, установлена мемориальная доска, знаменующая 60-летие человека, которым гордятся его односельчане. Гордятся по праву: произведения Георгия Гагиева печатались в газетах и журналах Северной и Южной Осетии, многие в переводе на русский язык были опубликованы в центральных газетах "Советская Россия", "Комсомольская правда", "Литературная газета", в журналах "Дружба народов", "Смена", "Молодая гвардия". Он автор любимых не одним поколением народа Осетии драматических произведений, его комедия "Жених сбежал" с огромным успехом многие годы шла на сцене Северо-Осетинского музыкаль-



Фото на память.

риота.

Автор сценария и ведущий вечера Римма Мурашева с первых же минут мероприятия создала атмосферу, в которой звучали стихи и проза, добрые воспоминания и слова признательности поэту. Наверное, этому способствовало и то, что и сама она хорошо знала Георгия Борисовича: будучи ученицей, видела его в стенах кировской школы, куда он неп-



Станислав Кадзаев.

газеты, знали, что тогда над нами будет смеяться вся школа. Георгий был прекрасным шахматистом и сумел заразить этой удивительной игрой и нас, в школе постоянно проводились турниры по шахматам, в которых он почти всегда становился победителем. Много лет спустя, когда я был секретарем партийного комитета в местном колхозе, а Георгий Борисович — уже известным в республике поэтом, я попросил его помочь в подготовке встречи сельчан с писателями и поэтами Осетии. И, благодаря ему, в Кирово приехали такие представители творческой интеллигенции республики, как Максим Цагараев, Георгий Кайтуков, Сергей Марзоев и другие. Наверное, многие до сих пор помнят эту удивительную встречу.

Фуза Гагиева, сестра поэта: — Нам, родным Георгия, сегодня и больно, и радостно. Прозвучало много теплых воспоминаний о нем, прозвучали его стихи. Что может быть более волнующим для нас, его родных? Георгий первый из выпускников кировской школы получил золотую медаль за отличную учебу и активную общественную работу. Я хорошо помню, что его учитель Владимир Захарович Багаев твердо сказал, что его дальнейший путь — только в Москву, в литературный институт. Но денег на дорогу в нашей семье не было, и тогда Владимир Захарович дал Георгию денег и на билет, и на первое время в Москве... И надежды учителя оправдались: его ученик единственный из всех абитуриентов получил "пятерку" за сочинение на вступительных экзаменах и

на "отлично" сдал первую сессию. Об этом было в письме на имя директора кировской школы из деканата Московского литературного института имени М. Горького, куда поступил мой брат.

Борис Хозиев, декан факультета искусств СОГУ: — Есть люди, которые оставляют за собой долгий и добрый след, о которых спустя годы люди вспоминают с любовью и признательностью. Георгий Борисович Гагиев — один из них. Сегодня многие известные поэты Осетии могут сказать, что занимаются литературой во многом благодаря его доброму слову, его поддержке, которую получили, находясь в начале творческого пути. Никто и никогда не слышал от него насмешки за неудачные строки, он заверял молодых поэтов и драматургов, что у них обязательно получится, говорил с ними так, как будто и они были уже известными в республике литераторами. Это было очень важно для молодых.

С воспоминаниями о друге, однокласснике, коллеге на вечере выступили заслуженный врач РСО—А Махар Мурашев, Иван Кучиев, известные деятели искусств Дзамболат Царгасов, Станислав Кадзаев, Измаил Айларов и другие. Прозвучали стихи Хазби Ногаева, Любови Бледных, Барона Бунацева, Мурата Дарчиева, Михаила Айларова, Павла Ткаченко, Казбека Гутиева, Владимира Симеона, посвященные Георгию Гагиеву. Они были написаны в разные годы, но в каждой из них звучала одинаковая любовь к поэту и его творчеству.

И, конечно, особую ноту в звучание праздничного мероприятия внесли стихи Георгия Гагиева, которые проникновенно прочитали учащиеся восьмого класса кировской школы. Свои любимые произведения к этому вечеру подготовили Фатима Добаева, Илона Туаева, Тимур Бурацев, Азау Абаева, а Залина Гогаева эмоционально прочитала свои стихи, которые посвятила своему знаменитому поэту-односельчанину. Стихи Георгия Гагиева также прозвучали в исполнении Кристины и Алана Дзугаевых — учащихся владикавказской школы, которые готовились к вечеру вместе с бабушкой — Риммой Мурашевой.

Настоящим сюрпризом для собравшихся стал сохранившийся на магнитной ленте запись голоса Георгия Гагиева, читавшего свои произведения. И, конечно, одним из самых торжественных и волнующих моментов праздничного вечера стала презентация сборника стихов поэта "Уацмыстæ", изданного в издательстве "Ир" по инициативе его главного редактора Тотраза Кокаева, проведенная Сергеем Хугаевым. Пахнущая типографской краской книга стала настоящим подарком почетным гостям мероприятия.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

ВЫБОРЫ — 2012

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ПАРЛАМЕНТА РСО—АЛАНИЯ ВАДИМ БОКОВЕВ

Бокоев Вадим Эльбросович, родился в 1978 году в селении Кадгарон.

Отец, Бокоев Эльбрус Алиханович, 1948 года рождения, умер.

Мать, Бокоева (Зорикоева) Майя Агубеевна, 1955 года рождения, умерла.

1985г. — средняя школа селения Кадгарон, в связи с переездом в город Орджоникидзе (Владикавказ), в 1989 году переведен в среднюю школу № 30.

Образование высшее. С 1999 г. по 2005 год учился в Воронежском государственном университете, специальность — юриспруденция (заочная форма обучения). 2005 г. — 2007 г. Северо-Осетинский государственный университет, специальность — экономист (заочная форма обучения).

Трудовая деятельность:

04.2002 — 03.2003 ЧОП "Исток" — охранник.

06.2003 — 10.2005 Сбербанк РФ, Северо-Осетинское отделение № 8632 — охранник сектора охраны и защиты информации.

10.2005 — 07.2007 Сбербанк РФ, Северо-Осетинское отделение № 8632 — юрисконсульт юридического отдела.

07.2007 — 04.2009 Сбербанк РФ, Северо-Осетинское отделение № 8632 — ведущий юрисконсульт юридического отдела.

04.2009 — 05.2009 ООО Торговый дом "СОЮЗ-ПОСТАВ" г. Москва — специалист по претензионной работе, юридический департамент.

05.2007 — 09.2009 Сбербанк РФ, Северо-Осетинское отделение № 8632 — старший юрисконсульт юридического отдела.

10.2010 — 05.2010 ОАО "Ардонское ДРСУ" — юрист.

В настоящее время — индивидуальный предприниматель, глава крестьянско-фермерского хозяйства, старший юрисконсульт юридического отдела Северо-Осетинского отделения № 8632 Сбербанка РФ ОАО.

Воинская принадлежность: военнообязанный, рядовой.

Женат. Жена Бокоева (Карданова) Анжелика Юрьевна, родилась в г. Ардоне.

Дочь — Бокоева Ясмينا, 2009 года рождения.

Местожительство: РСО—Алания, г. Владикавказ, ул. Весенняя.

Проживаю в России с рождения, ни в какой партии не состою.

Оплачено из
избирательного фонда кандидата.

ПОЧТОВЫЙ ВАГОН ОТМЕТИЛ ПОЛУТОРАВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ

Сегодня российские почтовики отмечают 150-летие со дня отправки первого почтового вагона — это событие ознаменовало начало железнодорожных почтовых перевозок, нового этапа в истории российской почтовой связи.

С появлением первого почтового вагона 150 лет назад значительно возросла скорость перевозки почты, стала меняться почтовая инфраструктура и логистика. Расстояния, на преодоление которых требовались месяцы, стали преодолеваются за считанные дни, существенно возросли объемы перевозок.

Несмотря на то, что сегодня к железнодорожному добавился автомобильный и авиационный транспорт, которые также активно используются при доставке почты, железная дорога по-прежнему сохраняет для почтовиков свое приоритетное значение. Сегодня половина почтовых отправок перевозится между регионами по железной дороге. Это быстро и экономично.

Учитывая ежедневные объемы отправок, доставляемых Почтой России, общая потребность предприятия для обеспечения бесперебойного грузопотока составляет 1000 вагонов. Несмотря на существенную нехватку средств на модернизацию инфраструктуры и обновление почтового транспорта, предприятие использует все имеющиеся возможности для наращивания и обновления своего вагонного парка. Если год назад у Почты России было 755 почтовых вагонов, то к этому лету уже 800 единиц.

Марина ХУТЯЕВА,
специалист по связям с общественностью
УФПС РСО—А — филиала ФГУП
"Почта России".

ИНФОРМАЦИЯ

О назначении публичных слушаний на 29.10.2012 г.

1. Об изменении вида разрешенного использования земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные участки) на строительство лимонадного цеха и складского помещения, площадью 2535 кв. м. (земли населенных пунктов) КН 15:06:090119:20, расположенного по адресу: с. Мичурино, ул. Мира, 1 "а" на основании обращения Мамитова Э. В.

Публичные слушания проводятся 29.10.2012 г. в 12 часов

в здании администрации местного самоуправления Ардонского района (г. Ардон, ул. Советов, 6).

Гражданам, проживающим в пределах территориальных зон, в границах которых расположен указанный земельный участок, иным заинтересованным лицам предлагается принять участие в данных публичных слушаниях.

Замечания и предложения по вопросам, выносимым на публичные слушания, а также заявки на участие в публичных слушаниях принимаются до 29.10.2012 г. по адресу: г. Ардон, ул. Советов, 6, малый зал (тел. 3-33-30).